

省整形美容医院“美丽不怕”真人秀活动进行中 变漂亮变苗条 免费机会等您抢

为沿袭以往的公益整形活动,满足更多大众对美的需求,河南整形美容医院大型“美丽不怕”真人秀活动3月火热开启。无论是对面部容貌不满还是身材方面不满的,均可报名参与。专业的整形专家将为您设计出最自然、最安全、最满意的五官形态与凹凸身材,渴望变美的您可通过医院热线或河南整形美容医院微博报名参与。

记者 刘书芝

新观念 整形不仅为变美,更为提高生活品位

近日,网络上一项关于国外某研究机构的调查数据显示:做过整形的顾客,尤其是五官整形和胸部整形的女性,对生活态度更自信乐观,更能得到社会的认同,无论是爱情婚姻还是事业,都较那些长相平平、胸部平平的女性更容易取得成功。

“我觉得只要是美的东西,我们都有必要去追求,整形也不排除在外,因为通过整形变美之后的人往往能给别人带来美好的视觉感受和愉悦的心情,自己也会变得更自信。所以我支持

整形变美。”持此观点的网友代表“古鲁米亚”说。

此外,还有部分网友指出,做整形美容不单纯是为了让自己变得好看,还有深层意义。“以前人们老觉得做过整形的人都挺肤浅的,但现在越来越多的人愿意去做整形,这是人们视角和观念的一种转变,说明越来越多的人开始注重自己的生活品位,用更新更时尚的眼光来欣赏美的东西了。”持此观点的网友“仙谷道人”分析说。

新关注

变美安全是前提
专业医生、顶尖技术助力

据悉,河南整形美容医院的大型“美丽不怕”真人秀活动启动后,咨询电话一直响不停。咨询人员说,更多的美丽需求者在咨询问题的同时,更担心的是手术的安全以及术后恢复效果。

对此,该院知名整形专家支凌翔说:“任何一台整形手术只有以先进的技术做支撑,加上专家独特而精专的手感共同起作用,才能保障顾客的健康和安全。此次活动,我们会对每一位参与免费变美的选手负责,用心去做每一台手术,让她们真正地享受到变美带来的自信与幸福感。”

新动态 想变美,快来参与“美丽不怕”真人秀

为帮助更多求美者实现美丽梦想,河南整形美容医院已于3月1日起开启大型“美丽不怕”真人秀活动。此次活动一经推出,便受到广大社会群体的广泛关注,爱美者纷纷通过电话、网络及微博的形式报名参与。

“随着整形技术的提升以及顾客对整形行业基础知识的普及和深入了解,很多人愿意尝试整形,改变形象提升自我。活动启动后这几天前来问诊的顾客确实比以往多了好几倍,许

多都是报过名后急切希望做整形的顾客。”河南整形美容医院专家王合珍说。

“我是从网上了解到的,想做双眼皮想了好久一直没有机会,正好遇到这个活动,报个名也不费啥事,说不定就能被选中呢!”25岁的小陈笑着说。

记者了解到,有的爱美女性担心自己被淹没在众多报名者中,专门到现场填写报名表并面见整形专家,渴望得到专家指导和关注。

温馨提醒

据河南整形美容医院负责人透露,此次真人秀活动共分两期进行,首期将在3月8日当天进行,专业评审团将会对参与真人秀活动的各位选手进行一一面试,最终评选出符合整形条件的选手并对其进行免费整形手术,参选者最终会以真人秀节目的形式展示变美后的自己。活动不设特限,凡有美丽需求的任何一名成年爱美者都可以报名参与。



河南整形美容医院

“美丽不怕”

全球整形科技领先者 / 安全见证

3月1日起大型整形真人秀活动开始征集,☎5511-2222 参与

亲,你还在为自己的单眼皮、小眼睛苦恼?

还在为自己平坦的胸部和粗粗的“游泳圈”尴尬?

还在为没有攒够手术费用而着急?

还在担心整形手术的效果和安全?

从今天起,放下心里的所有担子,勇敢的参与到大型“美丽不怕”真人秀活动中来吧!

免费的是手术,不变的是技术! 3月1日~5月31日,让我们一起期待美丽奇迹!

【小清新迷你重睑】

独特的清新设计和微小切口,无痛,术后眼睛闪亮、睫毛上翘、弧度优美。

【羽毛微孔隆胸术】

高透气性毛面假体配合微镜技术精准定位,打造如羽毛般轻态自然的乳房。

【爱贝美年轻化】

女性年轻化奢华追求,5分钟与皱纹肌、黄脸婆绝缘,让青春写在脸上!

河南整形美容医院 5511-2222

地址/ 郑州市文化路86号(省实验中学北200米)
网址/ www.hnzxyy.com QQ/ 800060069